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Domnului Mihai PÂLȘU – jurnalist SECUNDA 

mihaip@secudatv.ro 

 
 

Stimate domn,          
 

Referitor la solicitarea dumneavoastră transmisă prin intermediul poștei 

electronice, vă comunicăm următoarele: 
 

În cadrul contractului nr. S/980352 din 11.08.2004, declasificat, reînregistrat 

cu nr. 95649 din 16.02.2005, având ca obiect realizarea şi implementarea 

Sistemului Integrat de Securitate a Frontierei (Proiectul SISF) de Stat a României, 

încheiat între Ministerul Administraţiei şi Internelor, în calitate de 

„CUMPĂRĂTOR", reprezentat în acest contract de S.C. COMICEX S.A., în 

calitate de „COMISIONAR” şi EADS Deutschland GmbH (în prezent Airbus 

Defence and Space GmbH) în calitate de „VÂNZĂTOR”, plăţile s-au efectuat 

către compania germană prin trageri directe din creditul extern garantat 

guvernamental din care s-a asigurat finanţarea Proiectului SISF şi nu direct 

de către o structură din cadrul M.A.I.  

 

Pe durata derulării contractului mai sus menţionat, până în prezent, compania 

germană a livrat bunuri, a prestat servicii şi a executat lucrări în valoare totală de 

429.090 mii EUR. 

 

În prima etapă a contractului, au fost implementate obiectivele în proporţie de 

97%, în limita resurselor financiare alocate proiectului. Precizăm că Programul 

SISF este finanţat atât prin creditul extern garantat guvernamental, cât şi prin alte 

surse de finanţare (fonduri externe nerambursabile, bugetul de stat, donaţii etc.). 

 

Programul SISF cuprinde două componente fundamentale, interdependente: 

componenta operativă, formată din cadrul legislativ specific ce reglementează 

funcționarea SISF, resursele umane alocate pentru operarea și întreținerea SISF, 

corect dimensionate și pregătite adecvat şi procedurile operaționale aplicabile în 

domeniul asigurării securității frontiere şi componenta tehnică, alcătuită din 

subsistemele Supraveghere, Control, Comunicaţii şi Tehnologia Informaţiei, 

Mobilitate şi Suport Logistic Integrat. 
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Cele două componente  sunt gestionate astfel încât să fie asigurat 

managementul integrat al frontierelor României în scopul securizării acestora. 

 

Întrucât managementul frontierei este un proces în continuă desfăşurare, care 

evoluează atât odată cu dezvoltarea tehnologiilor, cât şi cu perfecţionarea 

metodelor de săvârşire a infracţiunilor transfrontaliere, se iau în permanență măsuri 

care să mențină un  nivel ridicat de securitate al frontierei, adaptat noilor provocări. 

 

În acest sens, precizăm  că Sistemul Integrat pentru Securitatea Frontierei a 

României a făcut obiectul evaluărilor experţilor Schengen. Rezultatul acestora a 

fost pozitiv, concluzionându-se faptul că România îndeplineşte cerinţele tehnice 

privind aderarea la spaţiul de liberă circulaţie Schengen. 
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